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28 листопада під головуванням міського голови Михайла Полодюка відбулась чергова
ХХІХ сесія Шепетівської міської ради VII скликання. На розгляд сесії було винесено сорок
питань порядку денного. Участь у засіданні взяли 31 депутат, заступники міського
голови, члени виконавчого комітету, начальники управлінь та відділів виконавчого
комітету міської ради, керівники підприємств, організацій, установ міста, представники
місцевих засобів масової інформації, шепетівчани.

  

Після затвердження порядку денного секретар міської ради Микола Кикоть зачитав
запити та звернення депутатів, згідно з якими керівникам відповідальних підрозділів
виконкому були дані вказівки на їх виконання.

  

Першим питанням депутати розглянули щорічний звіт міського голови Михайла
Полодюка. Міський голова розпочав свою доповідь із роз'яснення ситуації з початком
опалювального сезону 2017-2018 років. Він наголосив, що міська рада діє виключно в
межах чинного законодавства і не має права втручатись в господарську діяльність
приватної структури. Шепетівка Енергоінвест – це комерційна структура, яка замість
того, щоб спланувати планомірне використання коштів протягом фінансового року, не
передбачила запас коштів для розрахунку за спожитий газ і накопичила багатомільйонні
борги перед постачаником газу НАК «Нафтогаз України». Михайло Іванович також,
зауважив, що ще з листопада 2016 року виконавчий комітет звертався до
правоохоронних органів та повідомляв, що гроші які надходять від комунальних закладів
та від населення йдуть не на ті рахунки. За цей період жодна із повідомлених державних
структур не втрутилася в цю ситуацію. Інформація про найбільш важливі листи стосовно
роботи міського голови, Шепетівської міської ради та виконавчого комітету стосовно
врегулювання ситуації з теплопостачанням у місті розміщена на офіційному сайті міської
ради.
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Після доповіді міського голови, депутати обговорили звіт, задавали питання міському
голові, на які Михайло Полодюк надав відповіді і роз'яснення. Отримавши відповіді на
запитання та зауваження, депутати прийняли звіт до відома. Бажаючі згодом можуть
ознайомитися зі звітом на сайті Шепетівської міської ради в рубриці «Рішення міської
ради».

  

Наступним питанням депутати розглянули проект рішення про виконання Програми
відпочинку та оздоровлення дітей міста на 2013-2017 роки. Мета Програми – створення
сприятливих умов для якісного відпочинку та оздоровлення дітей міста. Програма
фінансувалась з міського бюджету і в 2017 році на її функціонування виділено 190 тис.
грн., за рахунок яких  придбано 43 путівки в ДЮОК «Чайка» с.Головчинці Летичівського
району для учнів, які потребували особливої соціальної уваги та підтримки. Загалом за
п'ять років на Програму виділено 608,4 тис.грн. (у 2013-2015 роках по 99 тис. грн., у 2016
– 120 тис.грн.). За ці кошти придбано 191 путівку для 62 дітей - сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, 104 дітей з малозабезпечених і багатодітних
сімей, 21 дитини, батьки яких беруть (брали) участь в АТО, 2 дітей з сімей внутрішньо
переміщених осіб, по одній путівці для дитини - інваліда та обдарованої дитини.

  

Також на сесії було затверджено Програму відпочинку та оздоровлення дітей міста на
2018-2022 роки, Програму по наданню послуг диспетчеризації при перевезенні
пасажирів автомобільним транспортом загального користування на міських автобусних
маршрутах на 2017‑2018 роки. Крім того, депутати підтримали внесення змін до
Програми висвітлення діяльності міської ради, її виконавчих органів у засобах масової
інформації у 2017-2019 роках. За цією Програмою в газетах оприлюднюються  рішення
міської ради, рішення виконавчого комітету, оголошення про проведення громадських
слухань, конкурсів, інші номативні документи відповідно до Закону України «Про засади
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та інших законів
України, згідно з якими мають оприлюднюватися в друкованих ЗМІ.

  

Депутати проголосували за внесення змін до бюджету міста на 2017 рік та розглянули
ряд земельних питань.
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